
Naša mladinska pesem 
Pred novimi nastopi »Trboveljskega slavčka«. 

»Trboveljski slavček«, ki je zadnjič žel 
slavo in priznanje lansko pomlad na festivalu 
mladinske glasbe s svojim stotim nastopom, 
bo priredil 15. t. m. samostojen koncert v 
Unionski dvorani v Ljubljani. Zapel bo že 
znani in večno lepi MatetičRonjgov »Čače 
moj«, Ivana Grbca »Jezusu pušeljček«, ostalih 
dvanajst pesmi pa je skomponiral naš pozna
ni mladinski komponist Emil Adamič. Pred
vajane bodo v sledečem vrstnem redu: Mla
dinski zbor a capella: »Venček slovenskih na
rodnih« in »Tiri tiri, tinje«. Solosnevi (Rezika 
Koritnikova) s spremi je van jem klavirja (dr. 
Danilo Švara): »V Korotan«, »Uspavanka« in 
»Vesela pesem«. Mladinski zbor s spremlje
vanjem klavirja »Ciganska«, »Ah zvonijo«, 
»Dudeldajčki« in »Sestrica« (s sopran šolo). 
Moški zbor — dva kvarteta: »Novoletna ko
lednica« (Koroška narodna). Moški zbor z ba
riton šolo: »Mlada mi je draga« (belokranjska 
narodna). Najbolj zanimiva točka koncerta pa 
bo vsekakor gorenjska narodna legenda »Je
zus na Sveti gori«, ki jo bo zapel celoten 
mladinski zbor (troglasno) s štiriglasnim mo
škim zborom. Ta kompozicija gorenjske na
rodne legende je novost v naši glasbeni lite
raturi sploh in bo zato gotovo od strani občin
stva sprejeta s toplim zadovoljstvom in odo
bravanjem. 

Iz omenjenega programa je razvidno, da 
ima koncert poleg umetniške naloge pokazati 
tudi ustvarjalno silo našega poznanega, neiz
črpnega in najizrazitejšega sodobnega mladin
skega komponista Emila Adamiča. Vse ome
njene Adamičeve pesmi, ki so večina vse v 
rokopisih bo izvajal »Trboveljski slavček« 
prvič. Torej je program prav za prav povsem 
nov in mam bo pokazal napredek in delo »Slav
čkov« na mladinsko glasbenem polju. 

K temu naj omenimo še to, da bo »Trbo
veljski slavček« priredil v soboto 13 aprila 
koncert v Kočevju, v nedeljo, 14. aprila pa v 
Ribnici. 

Da pa bo javnost kar najbolje obveščena 
o plodonosnem in za prestiž naše jugoslovan
ske mladinske glasbe doma, kakor tudi v ino
zemstvu neprecenljivem delu »Trboveljskega 
slavčka«, naj bo omenjeno, da je prejel diri
gent Avgust Šuligoj že tretje vabilo od »Dru
štva za glasbeno vzgojo« v Pragi, ki mu pred
seduje minister Krofta, da bi se udeležil s 
svojim zborom mladinskega svetovnega glas
benega kongresa. V tem vabilu polaga 
omenjeno društvo največjo pozornost in važ
nost na nastop in organizatorično delo »Trbo
veljskega slavčka«, ki ga smatrajo za najbolj
ši mladinski zbor. Obenem prosi omenjeno 
društvo tudi za pedagoško glasbeno poročilo 
o situaciji mladinske glasbe v Jugoslaviji, kar 
naj bi podal »Slavček« s praktičnimi manife
stacijami. Poleg tega naj bi nastopil zbor 
skupno z drugimi inozemskimi zbori v narod
nem gledališču, kakor tudi s samostojnim kon
certom jugoslovanske mladinske glasbe. 

Na tem pedagoško glasbenem internacio
nalnem kongresu, za katerega so dali prav za 
prav pobudo Angleži, bodo nastopili zbori iz 
Anglije, Francije, Nemčije, Poljske in drugod, 
prisostvovali pa bodo kritiki iz vse Evrope, 
Rusije in Amerike. Zdaj, ko je prejel »Trbo
veljski slavček« to vabilo, ki mu daje prizna
nje svetovne kakovosti moramo želeti samo 
eno: Jugoslovanska mladinska glasba mora v 
svet, da si pribori mesto, ki ji pripada. Uver
jeni smo, da bo tako javnost kakor država ši
rokogrudno priskočila na pomoč in omogočila 
udeležbo, tako, da bo naš »Trboveljski slav
ček« dostojno zastopal jugoslovansko mladin
sko glasbo pred internacionalnim forumom. 


